
Vážená paní primátorka /Vážený pán primátor 

Vážená pani starostka/Vážený pán starosta 

Obraciame sa na Vás s prosbou o zverejnenie informácie vo Vašom meste/obci o voľnej 
pracovnej pozícii na Úrade práce sociálnych vecí a rodiny Trenčíne, pracovisko Dubnica 

nad Váhom, na oddelení peňažných príspevkov na kompenzáciu ŤZP a posudkových 
činností a to na pozíciu posudkového pracovníka s nástupom do štátnozamestnaneckého 
pomeru od 1, augusta 2023, resp. od 1.septembra 2025. 

Predpoklady uchádzača: 
« vek najmenej 18 rokov a menej ako 65 rokov, Spôsobilosť na právne úkony v plnom 

rozsahu, Ovládanie štátneho jazyka, Bezúhonnosť . 

Pracovná náplň 

* vykonáva samostatné ucelené odborné činnosti na úseku - sociálnej posudkovej 
činnosti. , 

* rozhoduje v prvom stupni šprávneho konania na úseku sociálnej posudkovej činnosti. 

Kvalifikačné predpoklady 
+ vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa v odbore sociálna práca 

e absolvovanie akreditovaného špecializačného vzdelávacieho programu Sociálna 
posudková činnosť (považuje sa za splnenú najdlhšie do štyroch rokov od vzniku prvého 
"štátnozamestnaneckého pomeru dohodnutého na výkon sociálnej posudkovej činnosti) 

« držiteľ vodičského oprávnenia sk. B (aktívny vodič motorového vozidla) 

Schopnosti a osobnostné vlastnosti i 

« svedomitosť a spoľahlivosť, samostatnosť, adaptabilita a flexibilita, schopnosť 
pracovať pod tlakom, komunikačné zručnosti 

Funkčný plat sociálneho posudkového pracovníka 

* vo výške 1250 € brutto/mesiac, pričom po úspešnom absolvovaní akreditovaného 
špecializačného vzdelávacieho programu Sociálna posudková činnosť bude možné 

zvýšiť osobný príplatok o 100,00 €. MA 

  

V prípade záujmu prosím kontaktovať Ing. Natáliu Mikušincovú, tel. číslo: 032/2440 121 
alebo Mgr. Janku Kubíčkovú, tel. číslo 0905 266084, prípadne e-mailom: 

Natalia. Mikusincova(d)upsvr.gov.sk alebo Jana.Kubickova(©upsvr. gov.sk 

Táto pozícia je dôležitá pre zabezpečenie kvalitnej sociálnej starostlivosti, posudzovania 
žiadostí a podpory sociálnej integrácie občanov vo Vašej komunite. Veríme, že zverejnenie 
tejto ponuky pomôže nájsť vhodného kandidáta, ktorý prispeje k zlepšeniu sociálnych služieb 
vo Vašej obci/meste. Prosíme Vás o zverejnenie informácie na Vašich oficiálnych 
komunikačných kanáloch, ako sú webové stránky, informačné tabule alebo iné dostupné 
platformy, aby sa dostala k čo najväčšiemu počtu záujemcov.



V prípade potreby Vám radi poskytneme ďalšie informácie alebo materiály na zverejnenie. 
Dakujeme Vám za spoluprácu a podporu pri zabezpečení kvalitnej sociálnej starostlivosti vo 
Vašej obci/meste. 

S úctou, 

 


